



*С 19 по 21 июля мотоклуб «Черные ножи» проводит юбилейный, десятый байк-рок фестиваль, который вновь пройдет на базе «Волна» в сосновом бору на берегу Белоярского водохранилища рядом с городом Заречным. СК «Северная казна» выступает партнером мероприятия.*

В рамках байк-рок фестиваля гости смогут увидеть выставку летательных аппаратов, которые 20 июля участники соревнований по флюгтагу «Улетное безумие» опробуют на водном трамплине Белоярского водохранилища. Кроме этого, пройдет конкурс на лучший карнавальный тюнинг мотоцикла из подручных материалов. Также пройдут конкурсы, посвященные 100-летию колясочников. Призы предоставлены СК «Северная казна».

В программе мероприятия будет показана реконструкция боя разведбата Уральского добровольческого танкового корпуса (УДТК) с фашистами времен Великой Отечественной войны, приуроченная к 70-летию УДТК.

В течение двух вечеров на большой сцене пройдет битва рок-групп за звание лучшей байкерской рок-группы. Хедлайнером байкшоу станет легенда российского рока Артур Беркут, бывший вокалист групп «Автограф» и «Ария».

Также на концертах будут выступать следующие приглашенные группы: Free Weels (Самара), The Bottleman, Rock Show, Reportage Band, «Сухов Бэнд», We are Policia.

Источник: [Википедия страхования](#) , 05.07.13